

Kompaktes Ladegerät für verschiedenste Akkus

- Universell einsetzbar: Für fast alle Arten von Akkus geeignet, wie NiMH-/NiCd-Akkus (AA/AAA), Lithium-Ionen-/Lithium-Polymer-Akkus und Geräte mit integrierten Akkus
- Effizientes Laden: 2 Ladeschächte für Aufladung von 2 Akkus gleichzeitig
- Reaktivierung: Erkennt und reaktiviert tiefenentladene Akkus
- Intelligente Anzeige: LCD-Display erkennt und zeigt Art, Spannung und Ladestand der Akkus präzise an
- Hohe Sicherheit: Überladungs- und Kurzschlusschutz
- Kompakt und leicht: Ideal für zuhause und unterwegs



Akkus nicht im Lieferumfang enthalten.

Technische Daten

Kompatibilität	NiMH-/NiCd-Akkus, Lithium- Ionen-/Lithium-Polymer-Akkus, Geräte mit integrierten Akkus
Eingang	DC 5,0 V / 3,0 A
Ausgang	DC 1,2 V / 0,6 A / 0,72 W max. (NiMH/NiCd) DC 3,7 V / 7,4 V / 0,6 A / 4,44 W max. (Lithium-Ionen/Lithium-Polymer) DC 5,0 V / 3,0 A / 15,0 W max. (USB-C)
Anschluss	USB-C-Eingang, USBC-Ausgang, 2x Akku-Ladeschächte
Betriebstemperatur	0 - 40 °C
Material	Kunststoff
Maße Gewicht	13,6 x 6,3 x 3,2 cm 100 g

Lieferumfang und Verpackungsdetails

Lieferumfang	Ladegerät, USB-C-Kabel, Bedienungsanleitung
Verpackungsmaße -Gewicht	15 x 8 x 3,9 cm 140 g

Änderungen von Design und technischen Daten bleiben vorbehalten und bedürfen keiner Ankündigung.

Compact Charger for a Wide Range of Batteries

- Universally applicable: Suitable for almost all types of batteries, such as NiMH/NiCd batteries (AA/AAA), lithium-ion/lithium-polymer batteries and devices with integrated batteries
- Efficient charging: 2 charging slots for charging 2 batteries simultaneously
- Reactivation: Detects and reactivates deeply discharged batteries
- Intelligent display: LCD display recognizes and precisely shows the type, voltage and charging status of the batteries
- High safety: Overcharge and short-circuit protection
- Compact and lightweight: Ideal for use at home and on the go



Batteries not included.

Technical Data

Compatibility	NiMH/NiCd rechargeable batteries, lithium-ion/lithium-polymer rechargeable batteries, devices with integrated rechargeable batteries
Input	DC 5.0 V / 3.0 A
Output	DC 1.2 V / 0.6 A / 0.72 W max. (NiMH/NiCd) DC 3.7 V / 7.4 V / 0.6 A / 4.44 W max. (Lithium-ion/Lithium-Polymer) DC 5.0 V / 3.0 A / 15.0 W max. (USB-C)
Connection	USB-C input, USBC output, 2x battery charging slots
Operating temperature	0 - 40 °C
Material	Plastic
Dimensions Weight	13.6 x 6.3 x 3.2 cm 100 g

What's in the Box and Packaging Details

What's in the box	Charger, USB-C cable, user manual
Packaging dimensions Weight	15 x 8 x 3.9 cm 140 g

Specifications are subject to change without notice.